

2. USKRSNA; NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA 3.4.2016.

BLAŽENI KOJI NE VIDE, A VJERUJU!

Čitav Isusov zemaljski život bijaše izraz Očeve ljubavi prema čovjeku. A posebno je to bila njegova smrt i uskrsnuće. Njegova pasha nije bila uzaludna. Liturgija, koja uporno stoji uz vjeru, upućuje naš pogled u budućnost. Sve ono što smo ovih dana slavili i što smo čuli treba nam obnoviti vjeru u Uskrsloga, kako bismo zajedno s njime stigli obećanoj slavi na nebesima.

Isus je na svome tijelu, u svome duhu iskusio moć i snagu praštanja i zato je uzet u slavu, i pojavljuje se s proslavljenim tijelom pred svojim. Samo onaj tko je na vlastitu biću iskusio snagu i moć praštanja, tko je doživio to čudo međuljudskih odnosa, može izrasti iznad sebe te oprostiti drugima. Sve uvrede koje je čovjek kroz život doživio, prerašćuju u nutarnje stanje. One grizu dušu, a tuđa zloća vremenom prerasta u vlastitu. Čovjek se sa takvim stanjem pomiruje.

Potrebno je uskrsnim iskustvom probiti taj začarani krug mržnje i osvete. Moguće je pretvoriti Veliki petak u Uskrs samo ako imamo unutarne iskustvo Isusa Krista, ako se uživimo u njega. Ne misaono, ne izgovaranjem molitava ili pukih zaziva, već je potrebno upravo poput Tome pasti mu do nogu i uzviknuti: „Gospodin moj, Bog moj“.

Susret s uskrsnim Isusom daje nam sigurnost kako nema mjesta očaju, beznadu, strahu, grijehu, nepraštanju. Tko je dotaknuo Isusove rane poput Tome, taj je istodobno poslan naviještati to jedinstveno iskustvo. Marija iz Magdale je to iskusila, apostoli su to doživjeli, učenicima su se oči otvorile. Isto je moguće i s nama u našem životu. I za nas kao i za apostole vrijedi: „Kao što je Otac poslao mene, i ja šaljem vas!“ To je poslanje Crkve, poslanje svih kršćana, koji moraju unositi u svijet radosnu vijest o spasenju i otpuštanju grijeha. Ne zuriti u budućnost, ne prepuštati se malodušju, već biti svjestan svoje poslanosti. Ne govoriti o praštanju, već donositi praštanje. Poslani smo nositi Kristov mir.

Isus svojim zapovijeda da idu po svem svijetu, a ne veli im da čekaju u svojim crkvama i toplim kućama. Treba izaći i životom svjedočiti zbiljnost Uskrsa i Uskrsloga.

Stoga, mi vjernici, koji ispovijedamo vjeru u uskrslog Krista, moramo biti u stanju uvjerenosti svjedočiti i navijestiti radost uskrsnuća svojim suvremenima, u čija se srca danas sve više gnijezdi nevjera ili ih nagrizava sumnja, da bi i sami mogli doći do spasonosne spoznaje do koje je došao Toma pred Uskrsnim Gospodinom.

Imamo li snage buditi povjerenje u onaj braći i sestrama koji su izgubili povjerenje u ljude, a možda gube i vjeru u Boga? Jesmo li kadri nakon brojnih razočaranja pokušati iznova buditi povjerenje u ljude? Kao ljudi teško ćemo to moći sami svojim ljudskim snagama učiniti. Isus Krist, koji je umro i uskrsnuo zbog mene i tebe, daje nam snagu da možemo uvijek iznova graditi mostove povjerenja među ljudima.

Da bismo drugima naviještali Uskrslog Krista, naša vjera mora biti jaka, duboka, proživljena. Upravo se sada, u euharistiji, događa taj otajstveni susret s Bogom. Neka nas Uskrsli Isus osnaži snagom svoje milosti, kako bismo i mi povjerovali u snagu njegove ljubavi po kojoj postojimo i živimo.

Danas u radosnom slavlju euharistije otkrijmo Božje milosrđe, osjetimo Božju ljubav i u svjetlu Isusova uskrsnuća rastimo u vjeri, nadi i Božjoj ljubavi.

fra Martin Jaković

2. USKRSNA; NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA

1. ČITANJE: Dj 5, 12-16

Povećavalo se mnoštvo onih što vjerovahu.

Po rukama se apostolskim događala mnoga znamenja i čudesa u narodu. Svi su se jednodušno okupljali u trijemu Salomonovu. Nitko se drugi nije usuđivao pridružiti im se, ali ih je narod veličao. I sve se više povećavalo mnoštvo muževa i žena što vjerovahu Gospodinu tako da su na trgove iznosili bolesnike i postavljali ih na ležaljka i posteljama ne bi li, kad Petar bude prolazio, bar sjena njegova osjenila kojega od njih. A slijegalo bi se i mnoštvo iz gradova oko Jeruzalema: donosili bi bolesnike i opsjednute od nečistih duhova, i svi bi ozdravljali.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 118)

**Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!!**

Neka rekne dom Izraelov:

„Vječna je ljubav njegova!“

Neka rekne dom Aronov:

„Vječna je ljubav njegova!“

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

“Vječna je ljubav njegova!”

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:

kličimo i radujmo se njemu!

Gospodine, spasenje nam daj!

Gospodine, sreću nam daj!

Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!

Blagoslivljamo vas iz Doma Gospodnjega!

Bog je Gospodin,

on nas obasjava!

2. ČITANJE: Otk 1, 9-11a. 12-13. 17-19

Mrtav bijah, a evo živim u vijekove vjekova.

Ja, Ivan, brat vaš i suzajedničar u nevolji, kraljevstvu i postojanosti, u Isusu: bijah na otoku zvanu Patmos radi riječi Božje i svjedočanstva Isusova. Zanih se u duhu u dan Gospodnji i začuh iza sebe jak glas, kao glas trublje. Govoraše: “Što vidiš, napiši u knjigu i pošalji sedmerim crkvama!” Okrenuh se da vidim glas koji govoraše sa mnom. I okrenuvši se, vidjeh sedam zlatnih svijećnjaka, a posred svijećnjaka *netko kao Sin Čovječji, odjeven u dugu haljinu*, oko prsiju *opasan zlatnim* pojasom. Kad ga vidjeh, padoh mu k nogama kao mrtav. A

on stavi na me desnicu govoreći: “Ne boj se! *Ja sam Prvi i Posljednji*, i *Živi!* Mrtav bijah, a evo živim u vijeke vjekova te imam ključke Smrti i Podzemlja. Napiši dakle što si vidio: ono što jest i *što se ima dogoditi* poslije.”

EVANDELJE: Iv 20, 19-31

Nakon osam dana dođe Isus.

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: „Mir vama!“ To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: “Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.“ To rekavši, dahne u njih i kaže im: „Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.“

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: „Vidjeli smo Gospodina!“ On im odvrati: „Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.“

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: “Mir vama!” Zatim će Tomi: “Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.” Odgovori mu Toma: “Gospodin moj i Bog moj!” Reče mu Isus: “Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!”

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje prošnje milosrdnome Ocu moleći da nas osnaži u vjeri i prosvijetli svojim svjetlom kako bismo uskrsloga Krista mogli prepoznavati u svakodnevnom životu. Recimo zajedno:

Usliši, Gospodine, narod svoj!

1. Da Crkva, tvoja zajednica vjernika, zadaću naviještanja radosne vijesti vrši radosno i hrabro, molimo te.
2. Da pastire tvoje Crkve ispuniš svjetlom i snagom Duha Svetoga te budu graditelji pravoga vjerničkoga zajedništva, molimo te.
3. Da sve koji se zalažu za pravednost i mir u svijetu obdariš svojom mudrošću i blagosloviš im trud, molimo te, molimo te.
4. Da sve koji su ovog Uskrsa oprani u kupelji preporođenja uzdržiš u krsnoj milosti i podržavaš u vjernosti Kristovoj zapovijedi ljubavi, molimo te.
5. Da svima nama koji smo se sabrali na ovo euharistijsko slavlje obnoviš vjeru u tvoju trajnu prisutnost među nama, molimo te.

6. Da našoj pokojnoj braći i sestrama oprostiš grijehе i udijeliš radost za nebeskim stolom, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nam u svome ljubljennomе Sinu očitovao tajnu božanskoga života. Vodi nas svojim Duhom da možemo svjedočiti tvoju milosrdnu ljubav i biti njezin znak za sve ljude. To te molimo po Kristu, Gospodinu našemu.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (4.4.16.)	7.00: Po nakani darovatelja 7.00: Po nakani Florine Lekaj 19.00: + Drago Tolić
Utorak: (5.4.16.)	7.00: Za obitelj Teklić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (6.4.16.)	7.00: + Marija Remenar 7.00: + Ivan i Vica Fredotović 19.00: + Stjepan Kotarac i ostali iz obitelji
Četvrtak: (7.4.16.)	7.00: + Janja Hrkač i ostali iz obitelji 7.00: + Katica i Josip Alić 19.00: + Franjo i ostali iz obitelji Hvalovski
Petak: (8.4.16.)	7.00: + Olga Frketić 19.00: Kumulativne
Subota: (9.4.16.)	7.00: + Dario Kresl 7.00: + Viktor Raunig i Ilija Topalović 19.00: + Ante Mandić
Nedjelja: (10.4.16.)	7.30: + Dragan Mikuličić 9.00: + Iz obitelji Prgeša i Oliva 9.00: + Iz obitelji Bardun 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Dane i Mara Stanković 19.00: + Kristina i Nikola Martić

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Blagovijest

U ponedjeljak se liturgijski slavi blagdan Navještenja Gospodinova ili Blagovijest. Svete misu su kao i radnim danom u 7.00 i 19.00 sati.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je četvrti u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnosti počinju u 18.00 sati izlaganjem relikvijara i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Jakov Rađa, koordinator za trajnu formaciju svećenika. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Sastanak roditelja ovogodišnjih prvopričesnika

U srijedu u 19.30 sati u samostanskoj Dvorani sv. Franje održat će se sastanak s roditeljima ovogodišnjih prvopričesnika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Kako promijeniti svijet

Stari je mudrac propovijedao o sebi: "Kad sam bio mlad, bio sam revolucionar. Boga sam molio: 'Gospodine, daj mi moć da promijenim svijet.'

Kad sam došao u srednje godine i shvatio da mi je prošlo pola života i da nisam promijenio niti jednu dušu, počeo sam moliti: 'Gospodine, daj mi milost da promijenim one koje susrećem, obitelj i prijatelje, i bit ću zadovoljan.'

Danas, kad sam star i moji su dani odbrojani, spoznao sam da sam bio u krivu. Moja jedina molitva sada glasi: 'Gospodine, daj mi milost da promijenim samoga sebe!'

Da sam tako molio od samoga početka, ne bih uzalud potrošio svoj život."

Božo Rustja

*Gospodine, probudi svoju Crkvu
i počni od mene.*

*Gospodine, daj da posvuda
na zemlji zavlada mir*

*i počni od mene.
Gospodine, daj svoju ljubav
i istinu svim ljudima
i počni od mene.
(molitva kineskog kršćanina)*

Krunica Božjega milosrđa

Na prva tri zrnca:

Oče naš... Zdravo Marijo... Vjerovanje... Slijedi pet desetica.

Velika zrnca:

Vječni Oče, prikazujem ti tijelo i krv, dušu i božanstvo preljubljenoga Sina tvojega, Gospodina našega Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijehе naše i cijeloga svijeta.

Mala zrnca:

Po njegovoj pregorkoj mucii, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu.

Završetak Krunice:

Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelomu svijetu! (3x)

Zaključna molitva:

**O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca Isusova kao izvor milosrđa za nas, uzdam se u tebe!
Isuse, uzdam se u tebe! (triput)
Marijo, Majko milosrđa, moli za nas!
Smiluj se nama i cijelomu svijetu, Gospodine!**

